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Prezentace: SPLNENO VYHRADAMI  NESPLNENO
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[A] Nastoleni védeckého problému

[B] Spravna formulace hypotéz

[C] Pouziti vhodnych statistickych testu
[D] Ovéreni predpokladl pouziti testl
[E] Vhodna prezentace vysledk( testl
[F] Spravna interpretace vysledku

[G] Vyvozeni zavéru
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[H] Dodrzena délka prezentace

Bodovani prezentace

Zaskrtnuti ve sloupci ,,Splnéno”: k vysledku pisemného testu se pfipoctou 2 body, maximalné
tedy 16 bodd.

Zaskrtnuti ve sloupci ,,Splnéno s vyhradami“: k vysledku pisemného testu se nepfipocte nic.
Jedno resp. dvé zaskrtnuti ve sloupci ,,Nesplnéno“: od vysledku pisemného testu se odectou
2 resp. 4 body.

Tti a vice zaskrtnuti ve sloupci ,,Nesplnéno”: prezentace se musi prepracovat a predvést
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